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عفت رضوی   بازار برنج مشهد این روزها با دو روایت 
ــه‌رو است؛ برخی فروشندگان از کمبود  متفاوت روب
و گرانی برنج‌های وارداتی هندی و پاکستانی سخن 
می‌گویند، در حالی که اتحادیه صنف برنج‌فروشان 
تأکید می‌کند عرضه کافی وجود دارد و با واردات 
ــافت که این  ــاهش خواهد ی جدید، قیمت‌ها ک
تضاد دیدگاه‌ها نشان‌دهنده حساسیت بازار و 
اهمیت مدیریت واردات در توزیع و تأمین نیاز 

مصرف‌کنندگان است.

 موجودی برنج وارداتی مطلوب نیست■
یک فروشنده خرده‌فروش در بولوار مصلی معتقد 
ــودی برنج  ــوجـ است در حال حاضر وضعیت مـ

پاکستانی و هندی در بازار چندان مطلوب نیست.
وی می‌گوید: قیمت برنج مرغوب ۱۱۲۱ پاکستانی حدود ۲ 
میلیون و ۴۰۰ هزار تومان برای هر کیسه ۱۰ کیلویی و برنج 
هندی باکیفیت نیز یک‌میلیون و ۶۰۰ تا ۷۰۰ هزار تومان 
است که با همین قیمت نیز به ‌ندرت در بازار یافت می‌شود.
این فروشنده با بیان اینکه در حال حاضر موجودی 
برنج پاکستانی ندارد، ادامه می‌دهد: برنج هندی 

مقداری موجودی داریم؛ ولی این نوع برنج در بسیاری 
از مغازه‌ها بسیار محدود یا حتی صفر است.

او درباره رنج قیمت دو برنج پاکستانی و هندی تأکید می‌کند: 
رنج قیمت برنج هندی از حدود یک‌میلیون و ۱۰۰ هزار تومان 
)کیفیت پایین‌تر( تا یک‌میلیون و ۷۰۰ هزار تومان )کیفیت 
بالاتر( و برنج پاکستانی از حدود قیمت یک‌‌میلیون و ۷۰۰ 

هزار تا ۲میلیون و ۴۰۰ هزار تومان متغیر است.

تغییر قیمت بعید است■
به گفته وی، با ثبت سفارش‌های جدید برای واردات 
ممکن است موجودی بازار افزایش یابد؛ ولی قیمت 

تغییری نخواهد داشت.
یک فروشنده دیگر نیز در این بازار که حدود پنج 
ماه است غیر از برنج نیمه و سرلاشه ایرانی، برنج 
دیگری عرضه نمی‌کند، در این‌باره می‌گوید: برنج‌های 
دیگر به خاطر وضعیت بازار و قیمت‌های بالا برای ما 

دردسرساز است و دنبال آن‌ها نیستیم.
وی درباره قیمت این دو نوع برنج می‌افزاید: نیمه 
ایرانی حدود یک‌میلیون و 800 هزار و برنج سرلاشه 

2میلیون و 750هزار تومان است.

 سهمیه مشهد به زودی اعلام می‌شود■
ــازار،  برای اطاع از وضعیت موجودی این کالا در ب
به سراغ رئیس اتحادیه صنف برنج‌فروشان و عمده 
موادغذایی مشهد رفتم که در این زمینه اظهار 
می‌کند: برنج پاکستانی همیشه در بازار وجود دارد 
و کمبودی در این زمینه نداریم. البته به دلیل برخی 
مسائل، به تازگی برنج آزاد وارد بازار شده که با ورود 
آن، موجودی افزایش یافته و انتظار می‌رود قیمت‌ها 

کاهش پیدا کند و کیفیت نیز بهبود یابد.
سید حسینعلی شرف‌زاده با بیان اینکه موجودی برنج 
هندی نیز در بازار زیاد است، می‌افزاید: بخش عمده‌ای 
از برنج وارداتی در اختیار دولت و سازمان غله قرار دارد. 
مقدار قابل توجهی برنج پاکستانی نیز توسط شرکت 
جی‌تی‌سی وارد شده و در اختیار این سازمان است. در 
مشهد سهمیه‌ای از برنج هندی اختصاص داده شده و 

احتمالاً در روزهای آینده اعلام می‌شود.

افزایش عرضه، کاهش قیمت را رقم می‌زند■
وی با اشاره به واردات برنج هندی و پاکستانی در 
ــای آینده بیان می‌کند: به طور کلی برنج‌های  روزهـ
پاکستانی و هندی در بازار موجود است. با ثبت 
سفارش‌های جدید و واردات از هند و پاکستان، انتظار 
می‌رود از پایان هفته جاری عرضه بیشتر شود و در 

نتیجه قیمت‌ها کاهش یافته و کیفیت بالاتر برود.
ــان و عمده  ــرنج‌فروشـ رئیس اتحادیه صنف بـ
ــوادغذایی مشهد اظهار می‌کند: در خصوص  م
تعداد عمده‌فروشان و خرده‌فروشان برنج در مشهد، 
آمار دقیقی در دست نیست؛ اما تقریباً تمامی 
سوپرمارکت‌ها، فروشگاه‌های زنجیره‌ای و تعاونی‌ها 

در این حوزه فعال هستند.
به گفته فروشندگان، هرچند صحبت‌هایی درباره ثبت 
سفارش جدید و ورود محموله‌های وارداتی تا پایان 
هفته مطرح شده؛ اما هنوز وضعیت نامشخص است 
و تا زمانی که برنج وارد بازار نشود، نمی‌توان درباره 
قیمت آن اظهارنظر کرد؛ ولی می‌توان گفت انتظار 
کاهش محسوس قیمت‌ها وجود ندارد و احتمالاً تنها 

میزان عرضه افزایش خواهد یافت.

اهالی بازار برنج درباره موجودی و قیمت این ماده مهم غذایی چه بیم‌وامیدهایی دارند؟ 

گرانی افسارگسیخته برنج‌های پاکستانی و هندی 
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 تصور کنید وارد یک شهر جدید می‌شوید، مثل مهاجری که از 
یک شهر کوچک به کلانشهری مانند تهران یا مشهد می‌آید. در 
فضای شهر، هر قدمی که برمی‌دارید، با »دیگران« روبه‌رو می‌شوید؛ 
آدم‌هایی که با گوشی‌های هوشمندشان سرگرم‌اند، کافه‌هایی پر از 
جوانان که با لباس‌های مد روز قهوه می‌نوشند، عابرانی که با هدفون 

موسیقی گوش می‌دهند یا گروهی که در پارک سیگار می‌کشند. 
پس از مدتی بدون اینکه متوجه شوید، محل قرار شما با دوستان 
جدیدتان هم کافه‌های سطح شهر می‌شود و شما هم مصرف‌کننده 
موسیقی، کیف، لباس و احتمالاً سیگار آن‌ها می‌شوید. شاید 
بگویید من گروه دوستی متفاوتی از این طبقه انتخاب می‌کنم 
و گرفتار رفتارهای نابهنجار نمی‌شوم؛ بله می‌توان رفتارهای 
نادرست را انتخاب نکرد؛ اما نکته اینجاست که اگر آن‌ها خیلی 
 طبیعی شده باشند، دیگر به آن صورت نادرست محسوب 

نمی‌شوند. 
بی‌حجابی تا 10 سال پیش در نظر 70درصد از مردم ایران رفتار 
نادرستی بود؛ اما تکرار آن، این روزها موضوع را تا حد زیادی برعکس 

کرده است. علت این ماجرا چیست؟
چون شهر نه با کلمات؛ بلکه با تصاویر و تکرارها، به طور پنهان ما 
را قالب‌گیری کرده، مطابق با این ایده که از دل نظریه‌های اجتماعی 
بیرون آمده است. رفتارها پیش از آنکه آگاهانه تقلید شوند، از طریق 
مشاهده در فضاهای عمومی جذب می‌شوند. شهر، مثل یک 
صحنه تئاتر عظیم، ابتدا شما را تماشاگر کرده و سپس رفته‌رفته به 
بازیگر تبدیلتان می‌کند. از این رو این مواجهه‌ها تصادفی نیستند؛ 
آن‌ها بخشی از مکانیسمی هستند که رفتار اجتماعی را شکل 

می‌دهند. این رفتار در سه مرحله زمانی همپوشان صورت می‌گیرد:

نخست؛ عادی‌سازی: وقتی چیزی را مکرر در فضاهای عمومی 
می‌بینید، مغزتان آن را به عنوان »طبیعی« ثبت می‌کند. به طور مثال 
در مراکز شهرها مثل میدان ونک تهران، دیدن زنان با حجاب‌های 
متنوع یا مردانی که با لباس‌های اسپرت قدم می‌زنند، به تدریج 
مرزهای سنتی را محو می‌کند. اگر در گذشته چنین صحنه‌هایی 
»غیرعادی« به نظر می‌رسیدند، حالا با تکرار، بخشی از واقعیت 
روزمره می‌شوند. این فرایند ناخودآگاه است؛ مثل وقتی که بچه‌ها 
در پارک‌های شهری مشغول بازی هستند و بدون آموزش مستقیم، 
رفتارهای گروهی را جذب می‌کنند. روان‌شناسان اجتماعی مثل 
آلبرت بندورا این را »یادگیری مشاهده‌ای« می‌نامند؛ جایی که دیدن 

کافی است تا رفتار ریشه بدواند.

دوم؛ مشروعیت‌بخشی: مکان اهمیت دارد. اگر رفتاری در »مرکز« 
شهر مثل میدان اصلی یا خیابان‌های پررفت‌ و آمد رخ دهد، به طور 
ضمنی مهُر تأیید می‌خورد. این مشروعیت‌بخشی، ریشه در قدرت 
نمادین فضا دارد. هانری لوفور، فیلسوف فرانسوی در کتاب »تولید 
فضا« می‌گوید: »فضای شهری« خنثی نیست؛ بلکه فعالانه رفتارها 
را تولید می‌کند. او استدلال کرده که فضاهای شهری، با طراحیشان، 
بدون اینکه کسی متوجه شود، هنجارها را تحمیل می‌کنند. به طور 
مثال در شهرهای ایران، میدان‌های مرکزی مثل میدان انقلاب تهران، 
جایی برای اعتراضات سیاسی می‌شوند و این تکرار، اعتراض را به 
عنوان یک رفتار مشروع عادی جلوه می‎دهد در حالی که در حاشیه 

همان شهر، به احتمال زیاد چنین چیزی تحمل نمی‌شود.

سوم؛ الگوگیری: انسان‌ها ذاتاً اجتماعی‌اند و برای هماهنگی با 
محیط، رفتارهایی را انتخاب می‌کنند که »هزینه اجتماعی کمتری« 
داشته باشد. آنتونی گیدنز، جامعه‌شناس بریتانیایی، در نظریه 
ساختاربندی‌اش توضیح می‌دهد افراد در تعامل با ساختارهای 
اجتماعی، رفتارها را بازتولید می‌کنند. این الگوگیری در شهر 
بیشتر ناخودآگاه است؛ اگر ببینید بیشتر مردم در مترو با گوشی 

مشغول‌اند، شما هم همان کار را می‌کنید تا غیرعادی نباشید. 
در اینجا هزینه اجتماعی نقطه کلیدی است؛ چرا که تقلید از رفتار 
غالب، همزمان با اینکه حس تعلق می‌دهد، انزوا را نیز کم می‌کند. 
در شهرهای تهران و مشهد، این پدیده در حاشیه‌های شهر بیشتر 
دیده می‌شود؛ جایی که نوجوانان و جوانان با مشاهده رفتارهای 
مرکزنشینان از طریق رسانه‌ها یا بازدیدها، الگوهای مصرفی را 
جذب می‌کنند. در نتیجه حاشیه‌ها نیز کم‌کم به شبه‌مرکزهایی 
تبدیل می‌شوند که رفته‌رفته اقتضائات فضای مدرن را می‌طلبند نه 
خرده‌فرهنگ‌های بومی و محلی مهاجران را. این مسئله در دنیای 
امروز، با شبکه‌های اجتماعی، چندین برابر شدت پیدا کرده تا جایی 
 که رفتارهای مدرن شهری حتی پیش از ورود به شهر، عادی‌سازی

 شده‌اند.
در نهایت، شهر صحنه‌ای است که ما را از تماشاگر به بازیگر تبدیل 
می‌کند. درک این مکانیسم، ما را آگاه‌تر خواهد کرد تا رفتارهای 
نابهنجار را در سطح شهر، صرفاً به عنوان یک پدیده اجتماعی 
زودگذر یا حتی متعادل‌کننده نبینیم. فرهنگ شهری توسط گروه‌های 
مختلف اجتماعی می‌تواند دستخوش تغییرات بنیادینی شود، هر 
چه ظهور و بروز این گروه‌ها بیشتر باشد، تغییرات نیز سریع‌تر و 

عمیق‌تر خواهد بود. 

یادداشت
سیدمصطفی فاطمی نسب

تماشاگرانی که رفته‌رفته بازیگر می‌شوند

آگهی تاریخ  ؟ /03/ 1404 2 خراسان 

پیمانکاری ساختمان

پیمانکاری ساختمان 
صفرتاصد،بامصالح بدون مصالح 
بانازلترین قیمت دراسرع وقت 

09154048734

ف
/۱

۴۰
۳۰

۱۷
۷۳

امداد خودرو

امدادخودروی یدک کش
 و چرخگیر هیدرولیک 

سراسر مشهد 
09308004818 -09154122940

ف
 ۱

۴۰
۳۰

۲۴
۷۴

آسانسور

صعود آسانبرصدرا
نصب ، اجرا،سرویس ونگهداری 

انواع آسانسور
38824494

۱۴
۰۳

۰۲
۰۱

۳

کرایه خودرولوله بازکنی

 کرایه اتومبیل علیرضا شاهزیانی 
خودرو با راننده و بدون راننده 

ایرانی و خارجی )رهنورد(
09155115692-36026696

ف
/۱

۴۰
۳۱

۱۷
۷۲

درهای اتوماتیک

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۸

لوله بازکنی
مشهدالرضا

وصل اگو
تشخیص ترکیدگی

 و نم زدگی با دستگاه
ترمیم کف سرویس 

با مصالح
پیروزی، معلم، هفت تیر 
وکیل آباد  38764467
سجاد            38764468
کوهسنگی  فردوسی، 
هاشمیه       38825264

مطهری، عبادی 
37285670

ف
/۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۹

میلاد دُر
مجری کلیه سیستم های 
درب اتومات

 شیشه ای، جکی، 
ریلی، کرکره ای، 

راهبند
09151115493
38696868

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۲
۰۴

کولر گازی

هوا صنعت
تنها مرکز پخش

جنرال اصلی
38641230

09382379037
انواع کولر گازی

ف
/۱

۴۰
۴۰

۲۳
۱۳

شرکت  از  بستانکاران  کلیه  از  تجارت  قانون  اصلاحیه   225 ماده  اجرای  در 
ثبت  شماره  به  تصفیه  حال  در  )تعاونی(  بجنورد  شقايق  مرغداري  تعاونی 
527 و شناسه ملی 10860304163که آگهی انحلال آن درصفحه 66 روزنامه 
به  دعوت  است  گرديده  درج   1404.05.06 233٩8مورخ  شماره   به  رسمی 
نوبت  آگهی  انتشار  تاريخ  از  ماه  شش  حداکثر  مدت  ظرف  تا  می آيد  عمل 
رسول حصاري  آقاي  تصفیه  مدير  به  خود  ادعای  مثبته  مدارک  ارائه  با  اول 
آدرس  در  0٩155843237مستقر  همراه  شماره  به   068045٩٩٩5 باکدملی 
محل تصفیه استان خراسان شمالی-شهرستان بجنورد-بخش مرکزي-شهر 
بجنورد-محله قیام-کوچه شهید حجت خارپرور (قیام-12 گلچین -)7کوچه 
گلچین (مدرس-)42پلاک -11٩طبقه همکف کد پستی ٩4186٩345 مراجعه 
نمايند. بديهی است شرکت و مدير تصفیه در مورد هرگونه ادعای احتمالی که 

خارج از مدت فوق به شرکت منعکس گردد مسئولیتی نخواهند داشت.
مدیر تصفیه شرکت تعاونی مرغداري شقایق بجنورد )تعاونی( 

در حال تصفیه - آقاي رسول حصاري ف
 ۱

۴۰
۴۱

۴۸
۷۹

آگهی دعوت از بستانکاران شرکت تعاونی مرغداري شقايق بجنورد 
)تعاونی( در حال تصفیه

به شماره ثبت 527 و شناسه ملی 10860304163

بدینوسیله به اطاع کلیه اعضای محترم میرساند مجمع عمومی فوق العاده اتحادیه 
واردکنندگان مواد اوليه و كالاهاي سرمايه اي  استان خراسان رضوی در ساعت 16  عصر 
روز شنبه مورخ 1404/10/20 با رعایت کلیه تشریفات قانونی در محل سالن جلسات طبقه 
سوم اتاق بازرگانی،صنایع،معادن و کشاورزی  خراسان رضوی  به نشانی: مشهد- خیابان 
امام خمینی)ره( - جنب باغ ملی  ، برگزار خواهد شد.لذا از تمامی اعضای محترمی که دارای 
کارت بازرگانی یا کارت عضویت معتبر از اتاق بازرگانی، صنایع، معادن وکشاورزی خراسان 
رضوی میباشند و همچنین عضویت قطعی در اتحادیه را داشته باشند جهت شرکت در 

مجمع عمومی فوق العاده  دعوت بعمل می آید.
 دستور جلسه :1 - طرح و تصویب اساسنامه جدید )اساسنامه الگو تشکل های اقتصادی 

وابسته به اتاق ایران ( 
هیات مدیره اتحادیه واردکنندگان مواد اولیه و کالاهای سرمایه ای  استان خراسان رضوی

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده اتحادیه واردکنندگان مواد اولیه 
و کالاهای سرمایه ای استان خراسان رضوی به شماره ثبت 7803 

و شناسه ملی 14012784291

پ
۱۴

۰۴
۱۴

۸۴
۹ 

بدینوسیله به اطلاع کلیه اعضای محترم اتحادیه واردکنندگان مواد اولیه و کالاهای سرمایه ای خراسان 
رضوی میرساند مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده در ساعت 17 روز شنبه مورخ 1404/10/20 در 
محل اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی خراسان رضوی به نشانی : مشهد- خیابان امام خمینی- 
جنب باغ ملی، با رعایت کلیه تشریفات قانونی برگزار خواهد شد. لذا از تمامی اعضای محترمی که 
دارای کارت بازرگانی یا کارت عضویت معتبر از اتاق بازرگانی،صنایع،معادن و کشاورزی خراسان 
رضوی میباشند و همچنین عضویت قطعی در اتحادیه را داشته باشند جهت شرکت در مجمع عمومی 

عادی به طور فوق العاده  دعوت بعمل می آید.
دستور جلسه :

1-  ارائه گزارش عملکرد هیات مدیره و بازرس قانونی
2-  بررسی و تصویب صورتهای مالی منتهی به 1403

3- انتخاب اعضای هیات مدیره اصلی و علی البدل
4-  انتخاب بازرس اصلی و بازرس علی البدل

5-  تعیین مبلغ حق ورودی و حق عضویت سالانه 
6-  تعیین روزنامه کثیر الانتشار

7- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده می باشد.
 هیات مدیره اتحادیه واردکنندگان مواد اولیه و کالاهای سرمایه ای  استان خراسان رضوی

آگهی فراخوان دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
اتحادیه واردکنندگان مواد اولیه و کالاهای سرمایه ای استان خراسان 

رضوی به شماره ثبت 7803 و شناسه ملی 14012784291

پ
۱۴

۰۴
۱۴

۸۴
۸ 

آگهی مزايده نوبت دوم
اداره اوقاف و امور خیريه شهرستان تربت حیدريه به تصدی از 
موقوفه بی بی حسنیه در نظر دارد نسبت به واگذاری به اجاره يکباب 
مغازه تجاری واقع دربلوار جنت جنب بقعه بی بی حسنیه از طريق 
مزايده کتبی اقدام نمايد.متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر 
می توانند به سامانه میز خدمت به نشانی my.oghaf.ir اقدام 
 به ثبت نام نمايند.ضمنا جهت هرگونه هماهنگی بیشتر می توانند

 با شماره 52222042 تماس حاصل فرمايند.
اداره اوقاف وامور خیریه تربت حیدریه 

ف
,۱

۴۰
۴۱

۴۸
۸۲

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر 
رای شماره ۱۴۰۴۶۸۴۲ هیات اول,دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای,خانم بنیاد شهید و امور ایثارگران شهرستان بردسکن 
ششدانگ یک باب ساختمان با عرصه وقفی برابر قرار داد اجاره برابر قرار داد اجاره پیوست عرصه ۱۴۰۱.۰۳.۳۰۰۱۵۷۲۱۰۰۰۰۵.۳.۳۰ 
متعلق به موقوفه حاج حسین مقروز و مجزا شده از ۱۰۸۶ فرعی از ۵۴ اصلی بردسکن بخش ۶ بمساحت ۲۱۰۲۶۰ متر مربع محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۹۱      آ-۱۴۰۴۱۴۸۳۵
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴,۰۹,۲۴                                    تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴,۱۰,۰۹
غلامرضا گنج بخش - رییس اداره ثبت اسناد و املاک بردسکن

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی هیات 
اول,دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 

بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای,خانم حسین رمضان نیا فرزند محمد بشماره شناسنامه ۹۲۶
۱_ برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۹۰۱ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۹۳۳.۰۳ متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک - فرعی از 
۱۶۶ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از مینا مرشد ۲_ برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۹۰۲ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۱۳۱۹۶۰ متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۱۸ فرعی از ۱۶۶ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از فاطمه 

و معصومه مدرسی و زهرا کاظمی
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت به یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۹۵            آ-۱۴۰۴۱۴۸۳۷
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴.۰۹.۲۴
تاريخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴.۱۰.۰۹

غلامرضا گنج بخش  - رییس اداره ثبت اسناد و املاک بردسکن

هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره 
ثبت اسناد و املاک جاجرم مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های 

ثبتی کثیر الانتشار و محلی بشرح ذيل آگهی می شود :  بخش ۷ بجنورد -  ۲۳۰ -اصلی موسوم به مزرعه ماهی آباد
۱ - ششدانگ یک قطعه باغ و زمین متصل قسمتی از پلاک شماره ۲۳۰ اصلی ابتیاعی از محل مالکیت عباس حسین پور جاجرمی به 

مساحت ۲۲۳۰۰ متر مربع بنام آقای محمد صادقی به شماره رای ۱۴۰۴،۲۴۸۵   -۱۴۰۴،۰۷،۲۷
لذا بدینوسیله اعلام میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به آراء اعلام شده فوق اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره 
ثبت محل تحویل دهد در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد 

بود.       آ-۱۴۰۴۱۳۸۹۶
 تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۹،۰۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴،۰۹،۲۴

مرتضی محمد آبادی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم

آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر رای  شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۱۸۸۴هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سیمین چمبرشاهیان  فرزند حسن به 
شماره شناسنامه ۰۶۹۰۵۱۰۵۹۴صادره  از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۰۷/۲۰متر مربع در قسمتی از پلاک 
شماره ۲۳۸ فرعی از ۲۲۸ اصلی واقع در اراضی آغویه دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه 
خریداری وانتقال ملک از مالک رسمی سهم الارث سید مصطفی حسینی آغوئی احدی از ورثه سید احمد حسینی آغوئی محرز گردیده 
است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.        آ-۱۴۰۴۱۳۹۱۵
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۴/۹/۸

تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۹/۲۴
سید امین موسوی - رئیس اسناد واملاک 


